
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (LURING)

MASA DARURAT COVID 19

Madrasah : MTs Islamiyah Salabangka
Mata Pelajaran : IPS Terpadu
Kelas/semester : VIII/Ganjil
Tahun Pelajaran : 2020/2021
Materi pokok : Interaksi keruangan dalam kehidupan di Negara-negara ASEAN

langkah-langkah Pra pembelajaran :
 Guru berkunjung ke rumah peserta didik untuk mengantarkan  materi bahan ajar, jadwal,

dan penugasan
 Guru memberikan lembar panduan untuk orang tua siswa agar mendampingi anak dalam

belajar serta panduan belajar mandiri untuk siswa dengan tetap memperhatikan protokol
kesehatan

 Guru mendokumentasikan kegiatan pembelajaran dengan memperhatikan protocol
kesehatan

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti pembelajaran ini, peserta didik diharapkan mampu menjelaskan
kondisi geografis dan karakteristik negara-negara anggota ASEAN

B. Langka-Langka Kegiatan Pembelajaran
1. kegiatan Pendahuluan

 Guru mengucapkan salam,menanyakan keadaan siswa serta mengingatkan cara
pencegahan covid 19

 Menyampaikan tujuan pembelajaran
 Apersepsi dan motivasi tentang interaksi keruangan dalam kehidupan di Negara-

negara ASEAN
2. Kegiatan Inti

 Peserta didik diminta mengamati peta Negara-negara ASEAN dan menunjukkan
letak masing-masing negara anggota ASEAN

 Peserta didik diminta untuk mengisi kolom pertanyaan mengenai letak geografis
Negara-negara ASEAN

 Peserta didik merumuskan pertanyaan berdasarkan hasil pengamatan gambar serta
mengumpulkan informasi dari berbagai sumber

3. Kegiatan Penutup
 Peserta didik melakukan refleksi terhadap proses pembelajaran terkait dengan

penguasaan materi dan pembelajaran yang telah dilakukan



 Peserta didik diberi tugas untuk melengkapi tabel kondisi geografis dan
karakteristik Negara-negara anggota ASEAN

 Guru memberikan apresiasi kepada siswa yang telah menyelesaikan tugas tepat
waktu

 Guru menyampaikan garis besar pertemuan selanjutnya

 Guru bersama siswa menutup pelajaran dengan berdoa

C. Metode : Luring ( Luar Jaringan )
D. Media dan sumber belajar : Laptop, HP Android, buku pegangan siswa,buku paket

IPS
E. Penilaian

a. Sikap
- Teknik penilaian : Jurnal
- Bentuk instrument : Lembar jurnal

b. Pengetahuan
- Teknik penilaian : Tes tertulis
- Bentuk instrument : Soal uraian

c. Keterampilan
- Teknik penilaian : produk/kinerja
- Bentuk instrument : rubric penilaian
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